

ZDRUŽENIE INOVÁCIÍ LESNÉHO A DREVNÉHO PRIEMYSLU

Vedecké práce Lesníckeho vedeckého ústavu a jeho právneho predchodcu v tomto elektronickom zväzku pre digitálnu budúcnosť uložilo ZDRUŽENIE LESNÍCKY A DREVÁRSKE INOVÁCIE v rámci programu „Digitalizácia minulých vedeckých prác a programu elektronickej knižnice“.

Táto práca bola vykonaná v rokoch 2017-2018:

historik András Apostol; Dr. Tamás Apostol titulárny univerzitný docent;
lesný inžinier István Meggyesfalvi; András Molnár, inžinier drevárskeho priemyslu;
Rudolf Szántó inžinier drevárskeho priemyslu

Celý elektronický spis zmodernizoval a zrevidoval Tamás Jakab Apostol v mene
ERFATÁRS
v rokoch 2019-2020

Všetci zamestnanci vykonávali prácu dobrovoľne a bezplatne!

Autori vyjadrujú svoju vďaku Dr. Győzőovi Szabadhegyimu, ktorý podporil dokončenie tohto diela mnohými spôsobmi. Osobitné poďakovanie patrí docentovi Dr. Norbertovi Horváthovi za preklad niektorých textov do nemčiny a angličtiny a drevárskemu inžinierovi Miklósovi Zólomymu a profesorovi Zsoltovi Kovácsovi za pomoc vo francúzštine. Za preklady slovenského textu ďakujem etnografke Dr. Emílii Tóth a lesnému inžinierovi Gézovi Madaiovi, za preklady Dr. Lászlóovi Sándorovi Tóthovi poľskému a inžinierovi z drevárskeho priemyslu Lászlóovi Gézovi do češtiny.

Ďakujeme tiež spoločnosti ERFARET Kft. za financovanie a realizáciu projektu „Bezplatný webový portál o životnom prostredí, lesníctve a drevárstve“ v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Maďarsko-Slovensko 2007-2013, identifikačné číslo HUSK/1001/2.5. .2/0025 , najmä riaditeľovi Dr.Dénesovi Vargovi. V rámci tohto projektu jeho kolegovia zdigitalizovali tieto materiály: spolu 249 strán z čísel 1-2 z roku 1958 a spolu 37 strán zo 78 ročníkov roku 1986. Tieto stránky sa týkajú publikácií elektronickej knižnice prevádzkovej ERFARET Kft s nasledujúcimi sériovými číslami: H_000387 až H_000399 vrátane. Prepracovali sme ich a zakomponovali do našej práce!

Pri tvorbe titulnej strany sme použili obrázky stiahnuté z internetu (podrobnosti pozri tiráž)

Tešíme sa na vaše komentáre:

info@innofa.hu

Zistite viac o práci Inovačného združenia lesného a drevárskeho priemyslu!

www.innofa.hu